



提升污水处理率 打造水清岸绿美景

构建惠济现代产业体系

——访市人大代表马军



市人大代表、惠济区委书记马军在接受记者采访时说,政府工作报告是一个催人奋进、统揽全局、指引方向的高质量报告,确立了今年政府工作的总体要求和预期目标。

抢抓机遇,惠济区明确了生态、旅游、健康、科技“四城联建”的发展目标和“一核三带六园”的空间布局,将在“一核三带六园”的空间布局上构建现代产业体系。同时,在做好原有的冷链食品、都市农业等产业基础上,全面提升生态建设水平和成效,大力发展文化旅游业,打造特色健康产业园。另外,建议加快黄河国家湿地公园建设,开展索须河沿线环境提升和截污治污,净化上游水质,保证水清河美。

加快工业产业升级 向高精尖转变

——访市人大代表李政军



“政府工作报告中提出不断完善城市公园体系,中心城区公园围墙应拆尽拆,今后中心城区拆迁区域面积10亩以下的地块,全部建成公园绿地,非常振奋人心。”市人大代表、民建郑州市副主委李政军表示,增加中心城区绿量,建设生态园林城市,有助于进一步提升广大市民的幸福感和获得感。

李政军表示,同时应加快工业产业升级,大力发展高端制造业,促进郑州战略性新兴产业高端制造业的快速增长和发展。利用央企的科技创新和成果转化,带动全市传统工业,加快新型技术和设备的改造升级。夯实全市基础工业,与国际接轨,真正把郑州打造成为引领中原城市群发展制高点。

增强产业优势 加快发展步伐

——访市人大代表牛瑞华



“地区生产总值破万亿、常住人口破千万、人均生产总值破10万‘三大突破’,让郑州建设国家中心城市步伐更加坚定有力。”市人大代表、郑东新区党工委副书记、管委会常务副主任牛瑞华如是说。

“去年,郑州晋升国家区域协调发展新机制12个城市,作为全省对外开放的窗口和经济社会发展的名片,郑东新区将不断提高工作站位。”牛瑞华说,今年,郑东新区将增强产业优势,打造金融和信息服务业双引擎,将推进全域城镇化建设,坚持绿色发展,全面提升城市精细化管理水平。持续加大优质中小学、医院、便民中心等公共服务设施建设,加快打造郑州国家中心城市先导区、示范区、核心区。

强化学前教育公益性

——访市人大代表李建霞



“郑州在国家中心城市建设中取得骄人的成绩,令人振奋。”市人大代表、民进郑州市副主委、秘书长李建霞说,此次两会,民进郑州市委带来了《关于进一步强化郑州市学前教育公益性的建议》。截至2017年底,全市注册幼儿园1611所,在园幼儿39.12万人,市政府教育督导达标验收的幼儿园超过1100所。

李建霞认为,郑州市学前教育还存在公办幼儿园数量少、民办幼儿园经营问题多、学前教育成本高等问题。因此,建议坚持公益普惠,构建城乡一体化学前教育服务体系。健全相关法律法规,完善相应管理制度,促进学前教育公益普惠,增强人民群众的幸福感和获得感。

扛起责任 加快郑州交通建设

——访市人大代表张慧云



作为郑州交通蓝图的实践者和见证者,市人大代表、郑州交通建设投资有限公司董事长张慧云非常关注全市的交通发展。她说,近年来,公司围绕交通基础设施建设,在投融资、运营管理上,构建了郑州市交通工程建设的“资金粮仓”。

“政府工作报告中提到这几年郑州取得的成就,尤其是交通发展的成就,我们身在其中,参与了建设,感到非常自豪。”张慧云说,成绩只代表过去。郑州交通建设投资有限公司也在转型升级,不仅在国有企业改革中先行先试,更要加快金融体制改革。“在未来郑州乃至河南的基础设施建设上,我们希望在交通延伸服务上更有作为。”

解决污水处理最后一公里问题

——访市人大代表梁伟刚



“政府工作报告紧紧围绕国家中心城市建设找准坐标,振奋人心,催人奋进。”市人大代表、郑州市污水净化有限公司党委书记、董事长梁伟刚说。

到去年底,郑州市污水处理率达到98.3%以上,这在全国是领先的。下一步,如何进一步提升污水处理率,实现污水全收集全处理,解决城市污水处理最后一公里的问题,是水务工作者面临的新课题。据了解,郑州市将加快水系连通工程建设,建设西水东引工程,疏浚古汴河,实现郑汴洛水系连通,这是一个新的历史契机。我们将全面推进郑州市水生态文明建设水质提升工程,早日实现水清岸绿、鱼翔浅底的美景。

记者 徐刚领 覃岩峰 赵柳影 石闯/文 宋晔 马健/图

中国移动 China Mobile

全国亲情网

全国19人 尽情畅聊

全国任意移动号码均可加入



- 温馨提示:
- 1、凡河南移动号码均可开通“全国亲情网”业务,开通后家庭组内19人全国语音畅聊,3位短号精准快捷(省外号码无短号)。
 - 2、“全国亲情网”基本功能费6元/月,含3个全国任意移动号码为成员,最多可另添加15个全国任意移动号码为成员(省内号码功能费1元/月、省外号码功能费2元/月,从主号上扣费),成员间语音通话畅聊。
 - 3、为保障客户通话权益,如有用于广告推销等类似商业盈利,影响他人正常通信行为的,我公司将根据相关法律法规暂停或终止相关服务。
 - 4、互斥规则
 - 1) 一个客户无论是主号还是成员,只能加入一个“全国亲情网”;
 - 2) “全国亲情网”与移动之家2018版、移动之家2014版、移动之家老板、有短号的主副卡等业务互斥。

以上资费仅限大陆地区使用,不含港澳台地区
*本广告仅是要约邀请,具体内容及协议详询当地营业厅



扫码办理

全心全意 为您服务

好网络 好实惠